рабочкамский рабочий

общественно-политическая газета

Уважаемые члены жюри и оргкомитета фестиваля «Журналистская весна-2025»! Представляем на конкурс в номинации «Фоторепортёр» публикации члена Союза журналистов России, редактора газеты «Соликамский рабочий» Марины Вагиной (литературный псевдоним Максимова).

За 44 года работы в журналистике Марина Николаевна работала в разных жанрах. В тематике её выступлений – материалы о проблемах морали и нравственности, портретные зарисовки, фоторепортажи, журналистские расследования. Многие из них за глубину разработки тем, убедительность, доказательность полюбились читателям, вызвали общественный резонанс.

И всё же есть у М.Вагиной самый излюбленный жанр – мобильный, «ушастый» и «глазастый» жанр «РЕПОРТАЖ». Это «конёк» журналиста, который с огромным желанием берётся за раскрутку любой темы, любой проблемы.

На конкурс в данной номинации представлены следующие фоторепортажи:

- Красим делом. «На других посмотрели и себя показали»;
- Эмоция недели. «Трудней испытание дороже победа!»;
- Год Семьи. « Как на Усолке ловили...морскую рыбу».

Каждый читатель, посмотрев на фотоиллюстрации к репортажам, невольно окунётся в эти события, побывав и на Дне города, и на легкоатлетической эстафете, и на рыбалке в ботаническом саду.

Журналистский коллектив считает, что у Марины Вагиной есть все шансы стать лучшим журналистом в номинации «Фоторепортёр».

Марина ВАГИНА, редактор газеты «Соликамский рабочий Наталья КУЗНЕЦОВА, председатель первичной организации СЖР

раболикамский рабочили

Общественно-политическая газета

Выходит с 29 апреля 1938 года

Среда, 28 августа 2024 года

 $\overline{1 N^{\circ}}67$

Навстречу 595-летию Соликамска

Газета начинает цикл публикаций о Почётных гражданах города







≫ КРАСИМ ДЕЛОМ

НА ДРУГИХ ОСМОТРЕЛИ

ПОСМОТРЕЛИ и себя показали

Соликамцы отметили 594-й день рождения родного города

Отшумел День города. Праздник «пел» на все голоса, радуя соликамцев и гостей города своими яркими площадками, разнообразными коробейными лавками и содержательными программами. И каждый ждал своего часа, чтобы пройти спортивным маршрутом, поболеть за своего артиста, услышать народные песни от Марины Девятовой.



594-ю годовщину великой Соли Камской встречал и стар, и мал. Люди шли на праздник целыми семьями в предвкушении зрелищ, развлекательных и конкурсных игровых программ, песен и танцев, а также встречи с любимыми артистами, шоугруппами, народными мастерами и поэтами.

Очередной день рождения Соликамска вылился в яркий фестиваль под названием «Красим делом». Его программа была посвящена как именинам города, так и Дню шахтёра.

Сориентироваться в потоке праздничных событий помогали волонтёры. В центральном сквере работали интерактивные площадки ПАО «Уралкалий», входящего в Группу «Уралхим»; ООО «ЗМИ»; ОАО «СМЗ»; завода «Урал», которые обеспечивали отдыхающим развлечения и различные сюрпризы! Главными героями программ на праздничных площадках стали семейные дуэты и творческие династии.

Сцена на Соляной версте весь день радовала разноплановой концертной программой. На Соликамском Арбате – улице Набережной – работали площадки «Мастера и подмастерья». Как всегда, удивляли своими мастер-классами Народные мастера Пермского края Сергей Пятков и Виктор Усаткин, а на «Игровой улице» тон задавала Светлана Лужбина, вовлекая всех в народные игры и хороводы в тандеме с баянистом Александром Черниковым. Героев дня было великое множество!

Всех и каждого покорил нынче Арт-двор! А на Соляную версту устремились спортсмены, которые не упустили случая продемонстрировать свои рекорды!

Межрегиональный фестиваль поэзии, авторской и бардовской песни «Радуги крылья», как всегда, прошёл красиво и камерно в стенах культурно-досугового центра калийщиков.

Музыка звучала и в ботаническом саду, куда съехались различные творческие коллективы из соседних городов. И не мудрено, что всё прошло на УРА! Ведь Соликамск-городок – Москвы уголок, старинный гостеприимный город, который умеет и на других посмотреть, и себя показать.

С Днём рождения, Соликамск! Все вместе мы идём навстречу к твоему 595-летию!

Марина ВАГИНА Фото автора



Соликамск

Улыбнись от души, соликамский прохожий, Оглянись-ка вокруг – мы прекрасно живём! Мы с тобой породнились, мы очень похожи, И для нас Соликамск как родительский дом.

Пусть в годах он уже, и с церквями седыми, Только верен себе на посту трудовом. Он за труд получил орден нашей России – Мы с тобою свой вклад в его славу внесём!

Процветай, Соликамск, как тебе завещали Поколения предков бессмертным трудом... Мы дорогой одной в век двадцатый шагали, Мы семьёю одной в двадцать первом живём!

Владимир КОБЕРИС

· Подробности с праздника – на стр. 2, 3, 8, 13, 17, 19







ПОДПИШИСЬ НА «СОЛИКАМСКИЙ РАБЛЧИЙ»

во всех отделениях «Почты России»

В минувшие выходные в Мемориальном ботаническом саду Г.Демидова было людно и шумно. Семь соликамских семей со своими группами поддержки пришли поучаствовать в проекте «Уха на Усолке».



Истинным рыболовам, как известно, не страшны ни метель, ни вьюга. И в числе участников этой вкусной и яркой программы оказались именно такие! Это семьи Осиповых (Трио «Вупсень и Пупсень»), Марушевских («Весёлые ухисты»), Паначёвых («Камский рыболов»), Никишиных («Детвора – повара»), Войтовых («Червячки»), Березовских («Местные аборигены»), Полежаевых («Уха мастера»).

Этим семи командам и предстояло пройти конкурсные испытания на семи дистанциях. Замечу, что вместе со взрослыми на старт рыбацких состязаний смело вышли и дети, желая во всём помогать родителям.

И вот дан старт конкурсной программе! Представив свои семейные коллективы, рыбаки разбили бивуаки, развели костры и приготовили всё необходимое для сотворения лучшей ухи! А подготовку снаряжения для ловли рыбы взял на себя коллектив ботсада.

И вот участники готовы взять в руки удочки, повторяя при этом: «Ловись рыбка, большая и маленькая...». Но не тут-то было! В руки главному рыбаку дают удочку с крючком, который и должен зацепить из пруда мешочек ...с морской рыбой.



– Мы приготовили для каждой команды пакет с готовой для ухи морской рыбой, причём филе, – загадочно улыбается Ирина

Верхоломова, директор ботанического сада. – У кого-то в мешочке палтус, у кого-то – треска, у кого-то горбуша... Наверное, в следующий раз устроим настоящую рыбалку с палатками и ловлей речной рыбы, а сегодня такие правила игры. Хочется поблагодарить всех наших партнёров: СМИ городского округа, управление культуры и совет родителей СГО и обязательно Андрея Анатольевича Галкина, который из года в год поддерживает все наши проекты.

Поймав улов, спешат команды к своим мангалам, на углях которых уже кипит вода в котелках. А рядом печётся (или жарится) луково-чесночный хлеб, который участники также должны приготовить в походных условиях. И обязательно должен быть чай на травах. И пробовать всё это будет жюри, чтобы назвать самую наваристую уху,

КАК НА УСОЛКЕ ЛОВИЛИ ...морскую рыбу

НОВЫЙ ПРОЕКТ БОТАНИЧЕСКОГО САДА ВОСПРИНЯТ «НА УРА» ЕГО УЧАСТНИКАМИ







Участники проекта «Уха на Усолке»



Готовится «Уха мастера»

«Местные аборигены»

Ответ держат «Детвора – повара»

нуть в гости к рыбацким семьям! ...Миша Осипов старается выполнять все задания, которые дают ему мама Надя и дедушка Витя. Вот вам и соль адыгейская

самый вкусный хлеб и самый

А я тем временем спешу загля-

ароматный чай.

дают ему мама Надя и дедушка Витя. Вот вам и соль адыгейская с пряностями, а вот – соль русского севера с подкопчёностями... В рыбалке парнишка уже не новичок, не раз ловил под дедушкиным руководством и шаклею, и подъязков.

– Думаю, уха у нас получится вкуснейшая, – и Виктор Павлович со знанием дела помешивает содержимое котелка, в который вот-вот отправится таймень, налим, щука, судак. – В любой ухе по всем правилам должно быть не менее трёх сортов рыбы...

У соседей – Елены и Игната Марушевских и Натальи Белкиной какой-то особый рецепт ухи.

- Наша уха называется «Лакихейта», в переводе с финского - «молочный суп», - слово берёт самый младший член семьи Игнат, рост которого - 194 см! - Варим её из лосося, форели и минтая. Обязательный ингредиент - сливки!

Вот бы попробовать, мечтаю про себя как дочь и жена рыбака, даже не слышавшая, что такое финская уха...

В команде у «Червячков» самая активная при разговоре – 7-летняя Соня.

– Я хожу на рыбалку с папой и дедушкой, мы любим ловить щуку, – выкладывает все секреты маленькая повариха. – А

этим летом на Каме щука укусила папу за палец...

Пока дочка увлечена разговором, Марина и Вика Войтовы заправляют свой котелок необходимыми для будущей ухи ингредиентами: картошкой, морковкой, луком, перцем. Ох, с перцем, кажется, переборщили. Потом попробуем...

Марина Березовских с 10-летним сыном Семёном облачились в костюмы аборигенов, удивив тем самым окружающих.

– Я подписана в соцсетях на группу ботанического сада, оттуда и узнала о конкурсе, – сообщает Марина Геннадьевна, пытаясь раздуть затихающий в костерке огонь. – Всегда с удовольствием участвуем во всех мероприятиях, и это никак не могли пропустить!

По соседству расположилась семья Полежаевых. Глава семьи – Василий Васильевич – заправский рыбак, знает все секреты приготовления ухи. Недаром команду свою назвал «Уха мастера»! Вот-вот знатная уха бу-



дет готова, потому что в котелок отправляется последний ингредиент – лавровый лист!

Но меня больше удивило, как 11-летний Кирилл с мамой Ларисой пекут хлеб, намотав тесто, как спираль, на мангал. Их хлеб выглядит, пожалуй, самым красивым!

А ещё Василий признался, что с удовольствием читает «Соли-камский рабочий», откуда и узнал об этой КЛЁВой рыбалке!

Команда «Камский рыболов» тоже оказалась продвинутой в приготовлении главного блюда дня.

– Взяли с собой щуку, форель и горбушу, чтобы уха была вкусной, – признаются Дмитрий и Татьяна Паначёвы и их 11-летний сын Степан. – Наша уха называется «Ростовской», её рецепт мы нашли в поварской книге 1967 года. Секретный ингредиент – помидор. Ещё минут

пять, и всё готово! Приходите отведать ростовской ушки!

Гостеприимными оказались и участники команды «Детвора – повара». 5-летняя Соня и 15-летний Александр вместе с мамой Зинаидой Никишиной спешат пригласить членов жюри попробовать их наваристую сладкую уху, что мы и делаем с удовольствием с Людмилой Чугайновой – представителем КШП, членом жюри. Вкусна уха, нечего сказать!

В этот день ни один гость не ушёл голодным с главной поляны, в центре которой горел большой костёр, согревающий всех своим теплом и объединяющий участников в единую семью. В семью, готовую вести здоровый образ жизни, способную показывать положительный пример своим детям, спешащую продемонстрировать свои знания в самых разных областях.

Последующие шесть станций стали самым ярким тому подтверждением. На станции «Лучший рыбак» надо было по картинке назвать рыбу и ответить на три тематических вопроса.

У пункта «Асы медицины» ответы на некоторые вопросы я даже записала в свой блокнот. Теперь знаю, что ожог от борщевика, в первую очередь, надо обработать раствором воды и хозяйственного мыла. А если вы серьёзно обожглись кипятком — тут же наложите натёртую сырую картошку!

На станцию «Историческая» я попала во время сдачи экзаменов Паначёвыми. Удивилась, как хорошо знает свой город их сын Степан, который без раздумья ответил, что первое каменное здание Соликамска — это Дом воеводы.

Станция «Спортивная» удивила своей креативностью! Надо было узнать, сколько метров составляют скамейки, которые тянутся в небольшом парке сада. «Линейкой» служили дети, которых выкладывали на скамьи, а потом уж применяли арифметику!

На «отлично» поработали команды и на станции «Экологический калейдоскоп», словно загодя знали все ответы. А главный ответ кроется в том, что все рыбаки – с экологией на «ты»!

Три часа участия в зажигательных конкурсах пролетели незаметно. Пришло время назвать победителей в самых разных номинациях.

«Лучшим блогером» признана команда «Детвора – повара».

«Асами медицины» жюри назвало «Червячков».

«Лучшим рыбаком» стала команда «Уха мастера».

Победителем номинации «Знатоки Соликамска» признан «Камский рыболов».

«Самой сплочённой командой» стало «Трио «Вупсень и Пупсень». «Лучшее представление» по-

казали «Местные аборигены», им же достался приз зрительских симпатий. А «Магистрами измерения» стали «Весёлые ухисты».

Гран-при конкурса «Уха на Усолке» получила семья Марушевских. Это всё та же команда «Весёлые ухисты»!

Костёр праздника потушила буря эмоций его участников, которые завершили игру с прекрасным настроением и огромным желанием поучаствовать в очередных проектах ботанического сада.

Марина ВАГИНА Фото автора

соликамский РАБОЧИИ

Общественно-политическая газета

Выходит с 29 апреля 1938 года

Среда, 15 мая 2024 года





ЭМОЦИЯ НЕДЕЛИ

Любимый всеми месяц май стал совсем не ласковым к участникам большого спортивного праздника, приуроченного к открытию летнего спортивного сезона и Дню Великой Победы. Да и какое открытие летних стартов можно планировать при минусовой температуре, снежных облаках и промозглой погоде? Какое-какое, да вот такое! 75-е традиционные старты никто и не думал отменять! Оргкомитет по проведению эстафеты работал в чётком плановом режиме, отрабатывая ход проведения этих традиционных массовых стартов до мелочей.





- И в небесную канцелярию обращались, - шутит председатель оргкомитета, заместитель главы администрации Соликамского городского округа Ирина Чикова. – Но, как говорится, у природы нет плохой погоды. Особенно это касается спортсменов, которые «заточены» на всё, лишь бы пробежать заветную дистанцию. Все службы, задействованные в организации эстафеты, отработали на «отлично»! А спортсменам я бы поставила самую высшую оценку, какая только существует в спорте!

...А в спорте существует результат. Вот за ним, за очередным рекордом, и устремились в минувшую субботу 65 командучастниц, заявившиеся в 11 группах соревнующихся.

75-я юбилейная эстафета собрала под своими знамёнами легкоатлетов всех возрастов. Самой маленькой её участницей стала шестилетняя Кира Невингловская из спортивного клуба «Вик- 53-летний **Юрий Хомяков**.

Эстафета ознаменована появлением в Год Семьи новой группы, в ней впервые за всю историю участвуют семейные ко-

И вот на площадь вступают командыучастницы. Их яркое оформление красноречиво подчёркивает праздничную составляющую этого большого общегородского спортивного праздника.

Колонну участников возглавляют юнармейцы местного отделения Соликамского городского округа (руководитель Эдуард Бурмантов). Следом за ними шествуют ветераны соликамского спорта. Сегодня по списочному составу их 44, в параде участвуют 12 человек.

За ветеранами бодро чеканят шаг журналисты газеты «Соликамский рабочий», на призы которой 75-й раз проводится легкоатлетическая эстафета. Газетчики выставили и свою команду участников, которые побегут во второй группе.

Любимая всеми эстафета проходит в

рамках 86-летия газеты «Соликамский рабочий»! Журналисты прекрасно подготовились к этой юбилейной дате. Только за минувший год газетчики

победили сразу в нескольких краевых профессиональных конкурсах, а на фестиваль «Журналистская весна-2024» «Соликамский рабочий» заявился во всех 16 номинациях!

Традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Соликамский рабочий» ежегодно проходит в рамках празднования Великой Победы. Жаль. что всё меньше ветеранов войны и тыла становятся болельщиками этого большого спортивного праздника...

...Команды-участницы готовятся к торжественному построению. Командующий парадом и главный судья эстафеты Игорь Патрушев выстраивает многочисленный спортивный бомонд так, чтобы зрители предстоящего зрелища могли громко поприветствовать его.

Звучит команда «На флаг!». Право поднять флаг 75-й легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Соликамский рабочий» под гимн Российской Федерации предоставляется Леониду Богданову, неоднократному победителю и призёру чемпионатов и первенств России по лёгкой атлетике среди ветеранов, обладателю рекордов России по лёгкой атлетике.

Подробности – на стр. 4-5







 $\overline{1 N^2} \overline{37}$ (14487)

ПРОШУ СЛОВА



Виталий ШИШАЛОВ, председатель комитета по физической культуре и спорту

администрации СГО:
- Нынешняя 75-я эстафета на призы газеты «Соликамский рабочий» показала, насколько востребована в нашем городском округе эта давняя традиция, которая живёт 75 лет. Она доказала, что соликамцы стремятся к здоровому образу жизни, показывая всё лучшие результаты в таком виде спорта, как лёгкая атле-

Большой коллектив организаторов чётко справился с поставленной задачей по проведению этого массового мероприятия. Хочу выразить большую благодарность тренерскому составу СГО, который занимался подготовкой спортсменов к эстафете.



Екатерина ШУМИЛОВА, российская биатлонистка, Заслуженный мастер спорта, чемпионка Европы по биатлону:

 Я до 14 мая буду в Соликамске. Рада тому, что стала участницей моей любимой легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Соликамский рабочий». Я выступала за команду «Фитнес Сити», которая в группе женских команд заняла второе место. Была возможность не только пробежать дистанцию, но и встретить на эстафете много знакомых спортсменов!



Евгений НУКЕНОВ. учитель физкультуры школы №**15**:

В этом году мы выставили пять команд-участниц. Всегда готовимся к этому знаковому городскому спортивному событию особенно тщательно. Начинаем тренировки с середины апреля. Потом идут поэтапный отбор участников, дополнительные тренировки по передаче эстафетной палочки.

Результаты нынешней эстафеты нас очень порадовали: наша школа заняла первое место в «Моей первой эстафете» и второе место – в группе школьников 5-9 классов. Мы выступили лучше, чем в прошлом году.

трудней испытание - дороже победа!





- Равнение на флаг! - даёт команду Игорь Патрушев и сдаёт рапорт исполняющему полномочия главы администрации Соликамского городского округа Сергею Матвееву.

– Уважаемые спортсмены! Я всех поздравляю с 75-й юбилейной эстафетой на призы газеты «Соликамский рабочий»! Ещё раз всех жителей Соликамска, ветеранов и тружеников тыла – с Днём Великой Победы! Эта эстафета проходит в Год семьи, который красноречиво доказывает, что большая дружная семья готова горы свернуть. Как говорит наш президент Владимир Владимирович Путин, сильная нация – это здоровая нация, так что все занимайтесь спортом и будьте здоровы!

Красивые ровные колонны спортсменов отличают не только спортивная выправка, но и их парадный вид. Приз за лучшее оформление колонны, порадовавшей всех своим «оранжевым настроением», достаётся команде спортсменов ООО «ЗМИ».

Генеральным партнёром эстафеты является Открытое Акционерное Общество «Соликамский магниевый завод». И слово для приветствия берёт **Евгения На**секина, директор по кадрам и социальной политике предприятия. Как всегда, ярко и красиво она поздравляет участников этого праздничного мероприятия.

– Уважаемые спортсмены, сегодня у нашей эстафеты прекрасный юбилей – 75 лет! Сегодня



любители лёгкой атлетики выходят на старт, несмотря на непогоду, чтобы пробежать свои заветные метры. Дорогие друзья, я всем желаю отличного старта, крепкого здоровья! Давайте прославлять наш славный город Соликамск новыми рекордами. С праздником, друзья!

Громкое дружное «Ур-а-а-а!» разносится по площади Революции, а Евгения Викторовна спешить наградить заслуженными наградами школы №1 и №15, которые выставили для участия в эстафете по пять команд!

А для самого юного и взрослого участников эстафеты призы приготовил депутат Законодательного собрания Пермского края Эду-**Аветисян**. Приятную миссик за него осуществляет Наталия Калинина, помощница депутата.

Как на любом празднике, и сегодня звучат песни. Их исполняет для соликамцев Эдуард Морозов, солист Пермского театра оперы и балета. Вот это подарок для нас всех!





И всё же самыми юными в душе и самыми опытными в деле сегодня мы называем наших ветеранов! Медали ветеранам спорта вручают Сергей Матвеев и Марина Вагина, редактор газеты «Соликамский рабочий».

Работает сегодня и жюри от ликамского рабочего», которое вместе со своими юными помощниками-юнкорами готово провести свои флешмоб, аукцион рекордов и конкурс хештеков! Но об этом – разговор отдельный, ведь

пора поспешить к месту старта. Новинка этой эстафеты - «Семейный старт», который буквально через несколько минут откроет спортивную программу дня. В «Семейном забеге» участвуют команды «Олимпийцы» и «Спарта», представляющие школу №16. Тройка отважных участников – мама, папа и ребёнок - готовы пробежать 360 метров, доказывая своё желание всегда и во всём быть вместе!

Не успели оттрубить первые фанфары для участников первого забега, как готовятся к старту участники девятой и десятой групп.

Юлия Семухина не отходит от сына Саши, четвероклассника школы №16. Мальчишка второй раз участвует в эстафете, признаётся, что ему не страшны никакие испытания, ведь он футболист со стажем.

каша Пегушин и Кирилл Худеев из «пятнадцатой», тренер научил правильно «разогревать» мышцы... А я побегу встречать всех участников старта ко второму этапу, что на самом перекрёстке.

– На старт, внимание, марш! – звучит команда главного судьи, и участники «Моей первой эстафеты» (а это 13 команд городских школ и три команды сельских) устремляются на дистанцию протяжённостью 880 метров.

Это что за спринтер под номером «шесть» вырывается вперёд со значительным отрывом? Вот это сила, вот это прыть у Артёма Крутякова, которого встречает на передаче эстафетной палочки вся семья, утопив паренька в своих объятиях!

Кажется, что передачу эстафетной палочки участники отрабо-



ПРОШУ СЛОВА

Игорь ПАТРУШЕВ,

хорошие традиции в Со-

ликамске живут долгие

годы! Отношу это и к

легкоатлетической эста-

фете. Благодарю орг-

комитет за оказанное

доверие быть главным

судьёй многие годы и ко-

По большому счёту, я и

сам уже ветеран спорта.

Начинал заниматься лёг-

кой атлетикой в седьмом

классе в родной школе

№17, где работаю до сих

пор. Помню, как в 1977 го-

ду команда нашей шко-

лы выиграла эстафету у

команд ПТУ-10 и автодо-

Эта эстафета порадо-

вала своей непредсказу-

емостью и тем, что ника-

кие ветры, снег и дождь

не напугали сильных ду-

рожного техникума.

мандовать парадом.

Радуюсь тому, что

главный судья

соревнований:

соликамский PAGOUM No 37 (14487)

тали лучше, чем забег на результат: чётко и слаженно идёт этот процесс у всех и каждого. Вот где чувствуется командный дух и единение спортсменов. Ну просто молодцы, ребята!

...А вот и долгожданный финиш. И со значительным отрывом первым заканчивает дистанцию участник под №4. Эх, не зря так болели за своих тренеры Татьяна Лыткина и Евгений Нукенов.

Некая нервозность нарастает у болельщиков пятой, седьмой и восьмой групп, которые готовы отправить за победой СВОИХ! Всех их можно различить по цветным номерам. «Розовые» - это 6 женских команд, номера голубого цвета - у 11 команд общеобразовательных учреждений с 5 по 9 классы, «синие» – команды сельских школ с 5 по 11 классы. Кто здесь проявит упорство и выдержку, кто покажет лучший результат в этом забеге?

Старт дан! И вперёд ко второму этапу устремляются три спортсмена из школ №№ 15, 4, 1 под номерами 49, 45, 40 (зрительно возможно наблюдать лишь борьбу главных претендентов на победу в забеге). И такая расстановка сил будет продолжаться вплоть до седьмого этапа. Но на «петле» на улице Кузнецова вперёд вырывается «45-й», его догоняет «49», а тому, в свою очередь, на пятки наступает «40-й». Вот где интрига, вот где болельщики не жалеют голоса, прихлопов и притопов, лишь бы их услышали Коля, Миша, Вова...

Первым завершает забег в группе общеобразовательных учреждений семиклассник школы №4 Михаил Злодеев. Болельщики буквально подхватывают его на финишной прямой, не дав парню отдышаться...

Тем временем борьба продолжается. Эстафету завершают сельские школы и женские команды. «Оля, Оля!...», - громко поддерживает народ бегунью второй команды спортклуба «Виктория».

Эх, тяжело же даются последние метры дистанции, но легкоатлетка наверняка претендует на приз «За волю к победе», которую учредил АНО «Соликамский Медиа Центр». Поэтому за расстановкой сил на финише бдительно следят главный редактор предприятия Наталья Кузнецова с командой коллег, да и сам ведущий эстафеты Лев Черных, микрофон в руках которого не умолкает ни на минуту...

А в промежутках между забегами проходит награждение ряда групп спортсменов, участники которых завершили эстафету. Командам-победительницам вручают кубки, каждому члену команды – памятную медаль.

Стрелки часов медленно, но верно подкрадываются к часу дня. С минуты на минуту будет дан старт участникам третьей и шестой групп. В них отметятся на результат спортсмены ссузов (номера зелёного цвета) и городских школ с 5 по 11 классы (номера бирюзового цвета). Кажется, соликамцы в этот миг объединились единым желанием поболеть так, чтобы их голос был не просто услышан, а непременно изменил ход событий на этапах. Но слышат ли нас бегуны? К седьмому этапу в тройке ведущих оказываются спортсмены автодорожно-промышленного колледжа (№60, третья группа) и старшеклассники школ №17 и №15 (соответственно №71 и №75). Знать, САПК точно станет лидером! А вот кто победит в шестой группе, покажет только финиш.

школа №7 (№74). Так что прогно-

спорт, - дело

неблагодарное.

Вот это да! Вперёд вырывается участник под номером 70, это представитель гимназии «Солнечная радуга»! Вторыми заканчивают эстафету спортсмены школы №17, а замыкает тройку сильнейших... зы в таком леле. как

На смену одним эмоциям приходят другие. К старту готовятся сильнейшие - спортсмены первой, второй и четвёртой групп. В первой группе участников под номерами красного цвета бегут представители градообразующих предприятий. Во второй группе (номера фиолетового цвета) зарегистрировались шесть команд и команда читателей «Соликамского рабочего» в том числе! Нашим спортсменам предстоит преодолеть почти восемь километров, но мы не унываем, ведь у нас есть именитые и известные в городе спортсмены, да и наши журналисты (Юлия Середа, Алексей Бухаринов и Ксения Вахрушева) не лыком шиты, со спортом – на «ты!».

Четвёртую группу представляют мужские команды, выступающие с белыми номерами.

Да простят меня спортсмены, но я болею исключительно за своих! На первом этапе под номером 95 бежит наш дорогой читатель, известный легкоатлет и кандидат в мастера спорта Игорь Панченко. Есть твёрдая уверенность, что он сделает прорыв в нашей группе. И он его сделал! Стартанул так, что ко второму этапу оставил позади себя участников первой и четвёртой групп. Ну, ждать нам победы!

...Уже к середине дистанции мы все уже успокаиваем себя словами: «Главное не победа, а участие». Первым на финиш в первой группе приходит спортсмен под № 80 (ПАО «Уралкалий», входящий в Группу «Уралхим»). Во второй группе первым пересекает финишную прямую спортсмен под № 92 (10 ПЧС 1 ПСО ФПС). А в четвёртой группе побеждает горно-химический техникум, выступающий под №103.

...И вот командам и победителям первого этапа вручаются долгожданные награды. Наш Игорь Панченко тоже отмечен за победу на первом этапе. Как и наш Евгений Никифоров, который получил торт «За волю к победе!».

> ..75-я легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Соликамский рабочий» назвала своих победителей. Все они готовы к участию в очередной 76-й эстафете, потому что хотят «всем рекордам свой звонкие дать имена!».











мама спортсмена: - Сегодня мы на эстафете всей семьёй, потому что на разных этапах за гимназию №1 бежали наши дети: 14-летняя Катя на 15-м этапе. а 16-летний Илья завершал эстафету на 18-м. Муж Сергей болел за дочь, а я – за сына. Илья с семи лет занимался футболом у Константина Дмитриевича Уколова, а это, я считаю, хорошая школа для занятий лёгкой атлетикой. Команда гимназии завершила эстафету пятой. Нам с мужем приятно, что к этому причастны и наши



Анатолий СИЗОВ. чемпион Пермского края, кандидат в мастера спорта:

Я открывал эстафету, как и в прошлом году, бежал первый этап. Выиграл его, как и в 74-й эстафете!

Тренируюсь у известного спортсмена Леонида Александровича Богданова.

Свою команду считаю сильной, всех спортсменов целеустремлёнными. Мы заняли четвёртое место. Но будем идти к победе, иначе нельзя!





ПОБЕДИТЕЛИ ЭСТАФЕТЫ

1 место – команда «Спарта» (семья Ваал, школа №16) 2 место – команда «Олимпийцы» (семья Мальцевых, школа №16)

9 группа

<u>1 место</u> – школа №15

2 место – школа №1

3 место - гимназия «Солнечная радуга» 10 группа

<u> 1 место – Родниковская школа</u> 2 место – Городищенская школа 3 место – Тохтуевкая школа

<u>5 группа</u>

1 место – «Клуб любителей бега» 2 место - команда «Фитнес Сити»

3 место – команда МВД

<u>7 группа</u>

место – школа №4 2 место – школа №15 (вторая команда) 3 место – школа №1 (первая команда)

8 группа

1 место – Родниковская школа

2 место – Тохтуевская школа 3 место – Городищенская школа

3 группа

место – горно-химический техникум

2 место – автодорожно-промышленный колледж (первая команда) З место – социально-педагогический колледж

6 группа

1 место – гимназия «Солнечная радуга»

2 место – школа №17 3 место – школа №7

1 группа

1 место – ПАО «Уралкалий» 2 место – ОАО «СМЗ»

3 место - АО «Соликамскбумпром»

2 группа

1 место – 10 ПСЧ 1 ПСО

2 место - КЛЛ «Меридиан»

3 место - ГУФСИН 4 группа

1 место – горно-химический техникум 2 место – автодорожно-промышленный колледж (вторая команда)

3 место – автодорожно-промышленный кол-ледж (первая команда)

Эмоциями делилась Марина ВАГИНА. Фото автора